

Эссе.

Уважаемые Елена Владимировна и Галина Васильевна! Огромное спасибо, Вам, за то, что дали возможность познакомиться с уникальной программой «Софт Моцарт». Данная программа помогает на доступном уровне овладеть самым древним и понятным языком во всем мире - Музыкой. Благодаря Вам, я поняла насколько широки возможности научить «разговаривать и понимать» еще на одном языке, всех желающих, понять и научиться им пользоваться, не завися от того есть ли у тебя музыкальные способности или нет. А они есть у всех, только не развиты. За небольшой период практики я увидела радость в глазах людей, что научиться играть это возможно, только было бы желание.

Желаю вам сил в продвижении программы «Софт Моцарт» и может быть придет то время, когда урок музыки в новой его форме в обычной школе станет таким же обязательным как родной язык, математика, история..., так как именно в музыке синтезированы, объединены все основы жизни человека.

Спасибо, Вам за радость общения и за великолепный курс «Софт Моцарт».